
Nr sprawy SP ZOZ ZZP 2400/23/2007 Przeworsk, dnia 19.04.2007 r

Samodzielny Publiczny Zakład
Opieki Zdrowotnej w Przeworsku
37-200 Przeworsk
ul. Szpitalna 16

Dotyczy wyjaśnienia   NR . 1  siwz w postępowaniu na :

- dostaw ę aparatury i narz ędzi do zabiegów urologicznych, chirurgicznych i
laparoskopowych z podziałem na zadania

W związku z otrzymanym zapytaniem jednego z wykonawców, działając na podstawie
art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 20044 r – Prawo zamówień publicznych (tekst
jednolity: Dz.U z 2006., poz.1163 ze zm.) przekazujemy wyjaśnienia treści specyfikacji
istotnych warunków zamówienia, zwanej dalej siwz , w postępowaniu o udzielenie
zamówienia publicznego

Dotyczy SIWZ , zał ącznik nr 2 zadanie nr 3 poz. 1

Pytanie nr. 1

Czy Zamawiający dopuści  -
Insuflator - maksymalny przepływ gazów min 30 l/min, podgrzewanie gazu , maksymalne ciśnienie
odmy 25 mm Hg, opcja podgrzewania gazu CO 2 do temp. 37oC, zestaw filtrów hydrofobowych
sterylnych min. 25 szt. , wyświetla wszystkie parametry na ekranie monitora.

Odpowiedź
Zamawiający nie zmienia zapisów treści SIWZ

Dotyczy SIWZ , zał ącznik nr 2 zadanie nr 4 poz. 1

Pytanie nr. 2
Czy Zamawiający dopuści przewód z wtykiem do próŜni o długości 2 m?

Odpowiedź
NIE – Zamawiający nie zmienia zapisów treści SIWZ

Pytanie nr. 3
Czy Zamawiający dopuści zamiast zbiornika zabezpieczającego z zabezpieczeniem
przeciwprzelewowym mocowanym bezpośrednio do regulatora filtr hydrofobowy zabezpieczający
przed zalaniem mocowany bezpośrednio do regulatora?

Odpowiedź
TAK- Zamawiający dopuszcza

Pytanie nr. 4
Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie zbiornika wielorazowego o pojemności 2 litrów , który
współpracuje z  wkładami 2 l jednorazowymi wyposaŜonymi w filtr hydrofobowy i antybakteryjny ?

Odpowiedź
TAK- Zamawiający dopuszcza

z powaŜaniem
Jacek Wlazło


